
 

Subject line: 👀 Hol van a turpisság? 
 

HATÁRTALAN HÍRLEVÉL 

 
 
Szia X! 
 
Az utóbbi időben egyre többekhez jutnak el a tartalmaim közösségi médián, és ez bizony új 
kihívások elé állít engem. Korábban csak személyes és zárt Insta-fiókom volt, illetve a blogom, 
amit csak azt követtek Facebookon, akiknek tetszett, ahogyan az utazásaimról mesélek, vagy 
érdekelték őket a kalandok.  
 
Ehhez képest a Határtalanullal most sok olyan személyhez is eljutnak a videóim, akiknek 
fogalma sincs, hogy ki vagyok, mit csinálok, és bizony vannak, akik kételkednek abban, amiket 
mondok. De én azt gondolom, hogy ezzel nincs is semmi gond, hiszen legyünk is 
elővigyázatosak az online térben is.  
 
Az egyik kedvenc kommentem: “ha valaki megkapja a hírvelevet írhatna, hogy hol van a 
turpisság”.  
 
Nos, ez itt a heti Határtalan Hírlevél, kérem szépen, és gondoltam bemutatom részletesen, hogy 
miként és kinek tudok itt segíteni, hogy ti magatok tudjátok eldönteni, hogy van-e itt turpisság. 
😊 
 

 

Kinek és hogyan segít a Határtalanul? 

🧭Az útkeresőknek: Ha még új vagy a helyfüggetlen munkák világában és keresed az utad és 
a lehetőségeket, akkor a COMPASS Útmutató neked szól. 
 
💡Azoknak, akiknek már van ötletük: Két díjmentes webinár különböző témákban, ami 
segíthet az online bevételszerzésben.  
 
👩🏻‍💻Azoknak, akik tanulni és fejlődni szeretnének: Online tanfolyamok, amelyek segítségével 
azonnali piacképes és gyakorlatias tudást szerezhetsz a jövedelmező online karrieredhez.  
 
💰Azoknak, akik ajánlanák a Határtalanult jutalomért cserébe: A Határtalanul Affiliate 
Program azoknak szól, akik már elvégezték valamelyik tanfolyamot, csatlakoztak korábbi 
programokhoz, vagy egyszerűen csak ismerik a munkásságomat és jó szívvel ajánlanának 
engem ismerőseiknek, barátaiknak, követőiknek, ügyfeleiknek. 
 

https://www.hatartalan-klub.com/compass
https://www.hatartalan-klub.com/ingyenes
https://www.hatartalan-klub.com/tanfolyamok
https://www.hatartalan-klub.com/affiliate-program
https://www.hatartalan-klub.com/affiliate-program


 

Ezek mellett a Youtube-on és Spotify-on is megtalálsz (@hatartalan-klub), ha szeretnél 
hosszabb videókat, vlogokat nézni vagy belehallgatni a Podcastomba.  

 
KÉP  Élet a beachen
Szöveg: Élet a beachen🌴🌊 

 

💡Tippek, aktualitások és ajánlók 
 

🤝Freelancer Fesztivál 

Akár még csak játszadozol a szabadúszó vállalkozás gondolatával, akár már gyakorló 
szakember vagy, a Freelancer Fesztivál egy szuper lehetőség a tanulásra és kapcsolatépítésre. 
14 előadó a legkülönbözőbb területekről és 17 különböző program vár a rendezvényen. 
Tartalomkészítés, üzletfejlesztés, utazás, kommunikáció, márkaépítés és sok más szuper 
témával várnak a szervezők. Ha Magyarországon lennék, biztosan elmennék, de idén sajnos 
nem tudok.  

 
LIVE 🔴Találkozzunk élőben a TikTok-on 
 
Úgy döntöttem, hogy tovább feszegetem a komfortzónám határait és belevágok egy élő videós 
sorozatba a TikTokon. Első körben négy alkalomra gondoltam, online munka témakörben, 
részletesen bemutatva minden lehetőséget, amit én személy szerint kipróbáltam (freelance, 
távmunka, saját brand), és megosztva a tapasztalataimat a témában. Jövő hét szerdán magyar 
idő szerint 19:00-kor lesz az első. Kövess be itt, ha még nem tetted, és tarts velem, ha van 
kedved. 🙂 
 

 
🧠Kyra Bobinet - The Secret to an Unstoppable Brain 
 
Aki régebb óta olvassa az írásaimat, az tudja, hogy nagyon foglalkoztat a neurotudomány, hogy 
mi befolyásolja igazán a szokásainkat és a döntéseinket, illetve a neuroplaszticitás, vagyis az 
agy azon képessége, hogy folyamatosan változni és alkalmazkodni tud. Meggyőződésem 
ugyanis, hogy nem véletlen a gyakran ismételt mondás, a siker, ugyanúgy mint minden más 
nagy részben tényleg “fejben dől el”. Kyra Bobinet új könyvét a témában most kezdnem olvasni, 
majd jövök a beszámolóval, de addig is itt egy szuper Tedx videója a témában. Ha nem 
beszélsz angolul, be tudsz állítani hozzá magyar feliratot.  
 
 
Jövő héten újra érkezik a Határtalan Hírlevél, addig is írj bátran válaszüzenetet, ha kérdésed 
van. 

https://drive.google.com/file/d/1D_eigxFaiZfOPqp9BsV3rIYJKQcOwPuR/view?usp=drive_link
https://freelancerfestival.hu/
https://www.tiktok.com/@hatartalan.klub
https://www.youtube.com/watch?v=klo59for_jU


 

 
Csilla 
 
➡️PS: Ha te még csak most iratkoztál fel és szeretnéd elolvasni a korábbi Határtalan 
Hírleveleket, akkor a weboldalon legörgetve az archívumban megtalálod őket. 😊 

https://www.hatartalan-klub.com/hirlevel
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